Delibera del Consiglio d’Istituto n. 05/2017 del 21/03/2017

	Punto 1 o.d.g: Avviso pubblico per la realizzazione da parte delle istituzioni scolastiche ed educative statali di atelier creativi e per le competenze chiave nell’ambito del Piano nazionale per la scuola digitale (PNSD) del 13/03/2016, n. 5403: delibera 


Il DS informa il Consiglio che con Decreto del Direttore Generale della Direzione generale per interventi in materia di edilizia scolastica, per la gestione dei fondi strutturali per l’istruzione e per l’innovazione digitale del 27 gennaio 2017 n. 17 che ha approvato le graduatorie regionali redatte dalla Commissione giudicatrice, relative alla selezione pubblica per la realizzazione di Atelier creativi e laboratori per le competenze chiave nelle istituzioni scolastiche del primo ciclo di istruzione, il nostro Istituto Comprensivo risulta utilmente collocato nella graduatoria della Regione Lazio (posizione n. 43, punti 77,11) e, pertanto, la proposta progettuale presentata è stata ammessa al finanziamento.

Illustra quindi la proposta progettuale che prevede il coinvolgimento di ulteriori soggetti pubblici e privati: Dipartimento di Scienze della Formazione Università degli Studi Roma Tre. (Laboratorio di Ricerca per lo Sviluppo dell'Inclusione Scolastica e Sociale e dei Disability Studies); APS Officine Roma Makers (partner co-finanziatore); Liceo Scientifico Statale Aristotele, Roma; APS “La Vigna”, Roma con i quali l’Istituto sottoscriverà apposita convenzione del cui contenuto viene ampiamente informato il Consiglio.  Informa, inoltre, che APS Officine Roma Makers è anche partner co-finanziatore. 
Dopo esaustiva presentazione , dati i chiarimenti richiesti sulla proposta progettuale presentata 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO il Decreto del Direttore della Direzione generale per interventi in materia di edilizia scolastica,  

per la gestione dei fondi strutturali per l’istruzione e per l’innovazione digitale con cui è stato approvato e contestualmente pubblicato lo schema di Avviso pubblico 16 marzo 2016, prot. n. 5403, con cui è stata indetta la selezione pubblica diretta alla realizzazione di Atelier creativi e laboratori per le competenze chiave nelle istituzioni scolastiche del primo ciclo di istruzione;

VISTO   il Decreto del Direttore Generale della Direzione generale per interventi in materia di edilizia 
scolastica, per la gestione dei fondi strutturali per l’istruzione e per l’innovazione digitale del 27 gennaio 2017 n. 17 che ha approvato le graduatorie regionali redatte dalla Commissione giudicatrice;
VISTO  l’allegato 7 del DDG n. 17 del 27 gennaio 2017 relativo alla graduatoria della Regione Lazio da 

cui risulta che l’Istituto Comprensivo Domenico Purificato è utilmente collocato al posto n. 43 con punti 77,11 e che, pertanto, la proposta progettuale presentata è stata ammessa al finanziamento; 

VISTA la proposta progettuale presentata

DELIBERA n. 05/2017
All’unanimità  di approvare la realizzazione di atelier creativi e per le competenze chiave nell’ambito del Piano nazionale per la scuola digitale (PNSD) con le modalità previste dalla proposta progettuale.  
