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PROT. 3291
DEL 04/09/2019
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
VISTO

il provvedimento MIUR nota. U 0023405  del 02/09/2019  trasmesso dall’ A.T.P. di  Roma, relativo alla pubblicazione contestuale delle Graduatoria Provvisoria di Istituto di 1^ fascia del Personale docente ed educativo da parte del Dirigenti Scolastici il g. 04/09/2019.
DISPONE

la pubblicazione in data 04/09/2019, all’Albo on-line di questo Istituto Comprensivo della Graduiatoria provvisoria d’Istituto di I^fascia del personale docente scuola Secondaria di I° grado per l’a.s.  2019/20 

Avverso la suddetta graduatorie provvisoria di prima fascia sono ammessi reclami, da indirizzare alla scuola capofila, entro 5 giorni dalla pubblicazione, esclusamente per errori  materiali relativi alle sedi espresse nel modello B, tenuto conto che sono state rese disponibili alle istutuzioni scolastiche le funzioni di aggiornamento delle sedi, qualora necessario.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO 




Prof.ssa FINI Manuela
    Firma autografa a mezzo stampa 

   ex art. 3, c.2 del D.Lgs. n. 39/1993
N.B.:

La graduatoria pubblicata é stata soggettata agli effetti delle norme sulle privacy ( D.Lgs. 196/2003) e pertanto non contengono dati personali e sensibili che concorrono alla costituzione delle stesse.
I candidati potranno visualizzare la propria posizione ( comprensiva anche dei dati normalmente oscurati per la privacy ) tramite la sezione “ Altri servizi “ all’interno della funzione “ Istanze on line “.

( http://www.istruzione.itlpolis/Istanzeonline.htm),   sul sito del Ministero http://www.miur.gov.it
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