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Roma, 19/08/2016
OGGETTO: Avviso pubblicazione degli incarichi conferiti e dei relativi curricula ai sensi dell’art. 1, c. 80 L. 107/2015 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
VISTA la Legge 107/2015, art. 1, cc.79-82

VISTA la Legge 107/2015, art.1 comma 80;
VISTO il D.Lgs n. 33/2013 sul  riordino della disciplina riguardante il diritto di accesso civico e gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni;
VISTI   il DDG dell’USR Lazio n. 37 del 3/3/2016 e l’allegato contenente la definizione degli ambiti territoriali del Lazio e che assegna questa istituzione all’ambito territoriale n. 6;

VISTE le linee guida emanate dal MIUR AOODPIT  prot. n. 2609 del 22/07/2016 contenente le Indicazioni operative per l'individuazione dei docenti trasferiti o assegnati agli ambiti territoriali e il conferimento degli incarichi nelle istituzioni scolastiche;

 VISTE le dotazioni organiche assegnate all'I.C. Domenico Purificato per l'a.s. 2016/17 e le disponibilità di posti vacanti nell'Organico dell'Autonomia a seguito delle operazioni di mobilità dei docenti; 

VISTI gli avvisi pubblicati sul sito dell’Istituto con i quali è stata avviata la procedura per l’individuazione dei docenti di scuola primaria (Prot. n. 2939/XIA del 01 agosto 2016) e di scuola secondaria di primo grado (Prot. n.3003/XIA del 6 agosto 2016), a cui proporre l’incarico triennale, ai sensi dell’art. 1, commi da 79 a 82 della legge 107/2015 e della nota Miur 2609 del 22/07/2016, presso questa istituzione scolastica, tra i docenti assegnati al VI Ambito Territoriale dell’USR per il Lazio; 

RICEVUTE le candidature dei docenti inseriti nel VI Ambito territoriale della provincia di Roma 

pervenute alla casella di posta elettronica istituzionale della scuola nei tempi e secondo le modalità 

indicate negli avvisi pubblicati; 

ESAMINATA la corrispondenza dei CV dei docenti con i criteri prefissati;
CONSTATATO il possesso dei requisiti richiesti da questa Istituzione Scolastica; 

TRASMESSE le proposte di incarico e ricevute le accettazioni da parte degli interessati; 

VERIFICATA, come previsto dal c. 81 della legge 107/2015, l'assenza di cause di 

incompatibilità derivanti da rapporti di coniugio, parentela o affinità, entro il secondo grado, con 

il/la docente individuato//a;

RENDE NOTO 
La pubblicazione  in data odierna in albo on line _Individuazione per competenze, a conclusione della procedura avviata ai sensi dell’art. 1, commi 79-82, della Legge 13  luglio 2015 n. 107 per l’individuazione dei docenti da assegnare alla scuola, effettuata secondo i criteri, i tempi e le modalità di cui agli avvisi pubblici citati,  gli incarichi assegnati e, per ciascun docente individuato,  il relativo CV così come inserito in Istanze ON Line, in formato pdf, con l’omissione di dati sensibili e personali al fine di ottemperare agli obblighi di trasparenza e pubblicità, coniugati con quelli della tutela dei dati personali . 

L’incarico assegnato è già stato inserito sul SIDI utilizzando l’esclusiva funzione “individuazione per competenze”. 

Ai sensi dell’art. 1, comma 80, della L. 107/2015, l’incarico avrà durata triennale e potrà essere rinnovato, purché in la coerenza con il Piano Triennale dell’Offerta Formativa dell’istituto. 

I posti non assegnati  vengono rimessi nella disponibilità dell’USR per il Lazio per le successive operazioni di competenza.
                                                                                             Il Dirigente scolastico

                                                                                           Manuela Fini
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’articolo 3, comma 2, del D.lgs n. 39 del 1993)
